A 506 feloldasahoz le kell gy6zni a molekuldk k6zotti sszetartd eréket, tehat energiara van sziikség. Ezt az energiat a
s6 az olddszer hGenergiajabol nyeri, ezaltal lehtiti az oldatot. Emellett hGenergiat ad le a folyadék a s6 felmelegitéséhez
is. A lehilés mértéke azonban az ételizesitéshez hasznédlatos somennyiség esetében jelentéktelen, errdl kisérleti uton is
meggy6zidhetiink. A forr6 vizben a szokisos mennyiségben konyhasot feloldva, a folyadék lehtdlését azonos mennyi-
ségi, ugyanolyan héfoka viz lehiilésével Gsszehasonlitva azt tapasztaljuk, hogy eltérés legfeljebb csak tizedfokokban
lehetséges. A mondéas alapja valoszintleg az, hogy a sézis utdn a levest megkavarjuk, ekdzben a feliilet novekedése
noveli a péarolgast, tehét a leves lehiil.
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Megjegyzés: A natriumklorid egyike azon ritka soknak, melyeknek oldashGje rendkiviil csekély, gyakorlatilag nulla.
A néatriumnitrat oldashGje grammonként —55 cal. Ha tehat 2 dl levesbe 5 gramm salétromot tennénk, ez 275 cal
elvonasat jelentené 200 gramm viznél, a lehilés tehat még ebben az esetben is alig haladja meg az 1 fokot !



